
Улюбленому Духовенству, Чернецтву та Вірним, 
довіреним нашій духовній опіці в Сполучених 
Штатах Америки, Південній Америці, Західній 
Європі, Австралії та Новій Зеландії, разом з нашими 
улюбленими Сестрами та Братами в знову-таки 
багатостраждальній Україні.

Дорогі Брати та Співслужителі, та усі наші духовні діти у 
Господньому винограднику,

ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!

З цієї найрадіснішої нагоди свята Воскресіння нашого Господа і Спасителя 
Ісуса Христа, щиро вітаємо Вас, Ваших близьких і всю нашу Українську Православну 
спільноту в усьому світі, бажаючи всім вам радісної та благословенної Пасхи – СВЯТО 
ВОСКРЕСІННЯ!

Збираючись у дусі Пасхальної радості, ми нагадуємо про глибоке значення цієї священної 
пори. Пасха – це не просто свято Воскресіння нашого Господа і Спасителя Ісуса Христа, але 
й свідчення перемоги Світла над темрявою, Надії над відчаєм і ЛЮБОВІ над ненавистю.

Святкуючи цю священну пору, ми покликані увійти в радість учнів, які зустріли Господа 
після Його Воскресіння. Ми можемо уявити, яку неймовірну радість переживала Марія 

Магдалина, апостоли та учні на шляху до Емаусу, коли вони зустріли нашого 
ВОСКРЕСЛОГО ГОСПОДА. Вони спочатку не могли в це повірити через 

жахи, які всі пережили протягом Страсного тижня, кульмінацією 
якого було Розп’яття. Саме тоді, коли вони втратили всю надію, 

вони почули БЛАГУ ВІСТКУ від жінок-мироносиць! Зрозуміло, 
враховуючи їхні обставини, вони сприйняли цю новину 

зі скептицизмом, недовірою та обережністю. Але якою 
великою була їхня радість, серед глибини зневіри, коли 

наш Воскреслий Господь явився їм, проганяючи усі 
сумніви та страх! РАДІСТЬ їхня була безмірною!

Справді, до цього ми й покликані цієї Пасхи 
– шукати Воскреслого Господа, не в темряві 
гробниці, а там, де ми є. Він ЖИВИЙ серед нас! 
Він присутній перед нами, як Він був перед Марією 



Магдалиною та учнями, які йшли до Емаусу. Проте для декого з нас не є легко відчути 
та пережити Його присутність, тому що ми справді живемо в гробницях гріховності, 
слабкості віри, осудливого ставлення, ненависті чи, особливо, живемо у гробниці 
небажання прощати іншим їхні провини. Або, можливо, нас поглинули гріхи минулого 
і помилки нашого життя, які ми відмовляємося відпустити через Таїнство Святого 
Покаяння (Сповідь) – або навіть після Покаяння, будучи прощеними. Усі ці гробниці 
можуть зникнути, як тільки ми радісно приймемо Воскреслого Христа, нашого Господа, 
з порожнього Гробу, який тепер випромінює ВІЧНЕ СВІТЛО ВОСКРЕСІННЯ!

Посеред цієї священної радості ми не можемо ігнорувати похмуру реальність 
триваючого вторгнення в Україну. Битва, яка триває, є яскравим проявом вікової 
боротьби між Світлом і темрявою, між силами Праведності і зла. Проте перед 
обличчям такої темряви, ми повинні твердо триматися Вічної Істини про те, що Світло 
Воскресіння ніколи не згасне і віримо, що вірні України переживають його разом з 
нами і таким чином сповнюються новою надією. 

Ми висловлюємо нашу глибоку вдячність нашим парафіяльним спільнотам і окремим 
особам по всьому світу за вашу непохитну віру та тверду підтримку наших братів і 
сестер в Україні. Ваша відданість служінню та турботі про наш народ в Ім’я Христа, 
нашого Господа, є прикладом Справжнього духу ПАСХИ. Збираючись у молитві та 
спілкуванні під час цих Найсвятіших із усіх Святих Днів, давайте черпати сили одне в 
одного і продовжувати сяяти світлом Воскресіння Христового в усьому світі.

Ми особливо вітаємо та обіймаємо тих наших улюблених братів і сестер з України, 
багато з яких є біженцями по всій території США, Південній Америці, Австралії, 
Новій Зеландії, Західній Європі та Діаспорі. Ми усвідомлюємо величезні виклики, з 
якими ви зіткнулися, і жертви, на які ви пішли. Якщо ви знайдете притулок у наших 
парафіяльних спільнотах, бажаємо вам відчути тепло нашої любові та силу нашої 
солідарності. Ви не самотні, бо ми стоїмо з вами як брати і сестри у Христі.

Зустрівши Воскреслого Господа,  подібно до учнів, ми не можемо тримати радості Доброї 
Вістки, Нового Життя у Христі, лише для самих себе. Ми повинні проголошувати, що 
Ісус Христос є Той, хто дарує життя і завжди пам’ятає, що перемога Пасхи – це не 
просто історична подія, а жива реальність, яка НІКОЛИ не перестає змінювати наші 
життя та нести надію світові.

З щирою молитвою та Пасхальним благословенням,

+Антоній, Митрополит
+Єремія, Архієпископ
+Даниїл, Архієпископ


